RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP )

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 7 Kisaran

Mata Pelajaran : Seni Budaya

Kelas / Semester : VIi(tujuh)/ 2

Tema : Bermain musik ansambel

Sub Tema : Bermain musik ansambel sejenis
Pembelajaran ke 01

Alokasi waktu : 1 x10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Setelah mengikuti proses pembelajaran peserta didik diharapkan dapat :

Mengreasikan permainan musik ansambel rekorder dalam kombinasi irama dalam sebuah melodi

sederhana.

KEGIATAN PEMBELAJARAN
R Kegiatan Pendahuluan
» Kelas dimulai dengan memberi salam , menanyakan kabar dan kehadiran siswa.
Kelas dilanjutkan dengan doa dipimpin oleh salah seorang siswa . ( religius ).

» Menyanyikan lagu Nasional , guru sambil mengiringi lagu dengan alat musik rekorder,

kemudian guru memberi penguatan.
1. Kegiatan Inti

» Murid ditugaskan mengamati gambar yang ada di papan tulis kemudian murid menjelaskan
kegiatan / aktivitas apa yang terlihat pada gambar tersebut.

» Murid ditugaskan membentuk kelompok musik 6-7 orang / kelompok secara heterogen.

» Bertanya jawab dengan siswa yang sudah bisa memainkan alat musik rekorder sopran.

»  Guru memperkenalkan teknik bermain musik rekorder sopran dalam bentuk penjarian
tangan dan teknik meniup rekorder yang benar.

» Murid berlatih meletakkan jari-jemari tangan kanan dan kiri serta menutup lubang pada
rekorder dengan benar, dan bagian atas rekorder pada posisi mulut dalam bimbingan
guru.

» Murid berlatih rekorder melalui lembar kerja siswa yang dibagikan guru.

A4

Lembar kerja Siswa ( LKS )
Latihlah nada-nada di bawah ini dengan menggunakan alat musik rekorder !

NO

Latihan nada —nada dalam tangga nada C Mayor Keterangan

4/4a [1../[/2./3./4.]/
/S5../4./3./]2.]/
¥ v H

4/4 /1111 /2222 /3333 /4444 /
/5555 /4444 /3333 /2222
/1111 /1234 /5555 /4321 //

Buatlah kreasi nada yang berbeda untuk memperkaya permainan musikmu
dalam bermain musik rekorder dengan menggunakan tanda birama 4/4

»  Murid berlatih memainkan alat musik rekorder sopran dengan nada c1-d1-e1-f1-gl dalam
kelompok dalam bimbingan guru.

» Murid mengreasikan permainan musik ansambel rekorder dalam sebuah melodi sederhana
dalam bimbingan guru.

» Murid menampilkan hasil karya kelompok musiknya di depan kelas dalam permainan

ansambel musik rekorder dan yang lain memberikan apresiasinya.



. Kegiatan Penutup
» Murid mampu mengemukakan hasil belajar hari ini.
» Guru memberikan penguatan dan kesimpulan.

PENILAIAN PEMBELAJARAN
Penilaian sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung
Penilaian ketrampilan

Format Penilaian sikap
Penilaian diri terhadap siswa selama proses belajar mengajar.

Topik : Bermain musik sederhana
Sub topik  : Bermain ansambel rekorder
Nama Siswa :
Kelas
No Pernyataan Ya Tidak
1. Ssiwa selalu berdoa sebelum memulai pelajaran.
2. Siswa selalu aktif di dalam kelompok musik serta memiliki disiplin
belajar yang baik.
3 Siswa selalu latihan dengan tekun walau materi belajar musik sulit dan
tidak pernah mengeluh.
4, Siswa selalu melaksanakan tugas yang diberikan guru tepat waktu.

Penilaian Ketrampilan
Nama siswa

Kelas :
Tanggal Kegiatan :

NO | Teknik memainkan rekorder Sangat baik cukup Kurang | Keterangan
baik
1. Cara meletakkan bagian peniup
pada posisi mulut.
2. Cara meniup rekorder.
3. Cara meletakkan jari-jemari
pada rekokorder.
4. Cara menutup lubang nada
pada rekorder.
5. Penguasaan not pada partitur
musik.
6. Kekompakan bermain musik
dalam kelompok.
7. Ekspressi dalam penampilan
Keterangan Penskoran :
Kategori : sangat baik nilai =4 Cukup nilai=2
Baik nilai =3 Kurang nilai=1
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